



ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2012. január 26-i ülésére

Tárgy: Városi Sportiskola további működtetése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Városi Sportiskolát Újpest Önkormányzatának támogatásával több mint 10 éve működteti az Újpest Sport Club. A működtetésre vonatkozó megállapodás, mely egyúttal a Halassy Olivér Sportközpont működtetésére is kiterjedt 2011. december 31-én lejárt, a Képviselő-testület 453/2011.(XII.15.) határozatával döntött arról, hogy a Halassy Olivér Sportközpont az Újpesti Ifjúsági Sport- és Szabadidőközpontban működik tovább.

A Városi Sportiskola fontos szerepet tölt be a kerületi versenysport utánpótlás-nevelés működtetésében, a nehezebb anyagi körülmények között élő gyermekeknek is biztosítja a sportolási lehetőséget. A Városi Sportiskola 4 sportágban (birkózás, karate, labdarúgás és röplabda) biztosítja a sportági alapképzést, 200 gyermek részére. A 2011/2012. tanévben a tevékenység 5 általános iskolában zajlik, az Angol Tagozatos Általános Iskolában birkózás, a Homoktövis Általános Iskolában labdarúgás, a Karinthy Frigyes Általános Művelődési Központban röplabda, a Német Tagozatos Általános Iskolában labdarúgás, valamint a Szigeti József Utcai Általános Iskolában karate és labdarúgás sportágakban. Emellett a Városi Sportiskola több mint 80 főnek teremt meg a lehetőséget az emelt szintű képzésre és versenyzésre. Az USC Röplabda Szakosztálya együttműködési megállapodást kötött az Újpesti Torna Egylettel, melynek értelmében leány serdülő csapatuk az UTE utánpótlás csapataként vesz részt az Országos Bajnokságon. A Labdarúgó Szakosztály is két csapattal indult a 2011/2012. évi bajnokságon. A Városi Sportiskola további működtetése támogatásra érdemes.

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek a Városi Sportiskola működtetésére vonatkozóan az Újpest Sport Clubbal a mellékelt pénzeszköz-átadási keretmegállapodás megkötését. A keretmegállapodás szerint az önkormányzati támogatásról a Képviselő-testület minden évben a költségvetési rendeletében határoz.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy Újpest Önkormányzata az Újpest Sport Clubbal a Városi Sportiskola működtetésére 2014. december 31. napjáig keretmegállapodást köt, mely szerint az önkormányzati támogatásról a Képviselő-testület minden évben a költségvetési rendeletében határoz.

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester
Határidő: 2012. február 29.

Újpest, 2012. január 20.

Dr. Molnár Szabolcs

Háttéranyag a Gyermekek, Ifjúsági és Sport Osztályon megtekinthető.
Az előterjesztést készítette: Kóródi Mariann, a Gyermekek, Ifjúsági és Sport Osztály osztályvezetője